

Машаке І.

до розширення
14.07.2020



УКРАЇНА
ПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

Від 07.07.2020 року
с. Петрівка

№ У11/38-4

Про встановлення ставок та пільг
з податку на майно в частині
плати за землю у 2021 році

З метою дотримання чинного законодавства в частині ставок та пільг з податку на майно і частині плати за землю, керуючись ст.ст. 7, 10, 12, 266 Податкового кодексу України, ч. 1 п. 2^а ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Встановити, що у 2021 році для визначення розмірів ставок і пільг з податку на майно і частині плати за землю, застосовуються ставки і пільги встановлені рішенням сільської ради від 09.02.2017 року № У11/16-3 «Про встановлення податку на майно в частині плати за землю».
2. Рішення набуває чинності з 01 січня 2021 року.
3. Оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації.
4. Подати дане рішення до Покровської ОДПІ у 10-денний термін з дня прийняття.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на депутатську комісію з питань планування бюджету, фінансів, соціально – економічного та культурного розвитку села земельної реформи та охорони природного середовища.

Сільський голова



І.В. Конько

Згідно оригіналу
сільський голова

І.В. Конько



Ту ДПС у ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
91927/10 від 14.07.2020





УКРАЇНА
ПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

від 09.02.2017 р.
с. Петрівка

№ У11/16-3

Про внесення змін до рішення сільської ради
від 04.07.2016 року № У11/9-3 «Про встановлення
податку на майно в частині плати за землю»

На підставі Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» від 20.12.2016 №1791-УІІ, керуючись статтями 7, 12, 270, 271, 274, 277, 281, 282, 283, 284, 288 Податкового кодексу України, пунктами 34, 35 ч.1 статті 26 Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 31.10.2011 р. №1185 «Про внесення змін до Методики нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів», враховуючи технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів сільської ради, складену ДРФ ДП «Центр ДЗК» у 2012 році, з метою повного та своєчасного забезпечення справляння плати за землю та встановлення пільг по сплаті земельного податку, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до рішення сільської ради від 04.07.2016 № У11/9-3 «Про встановлення податку на майно в частині плати за землю»
2. Викласти додатки 1,2 до рішення сільської ради від 04.07.2016 № У11/9-3 «Про встановлення податку на майно в частині плати за землю» в новій редакції (додається).
3. Це рішення набуває чинності з 1 березня 2017 року.
4. Оприлюднити дане рішення в регіональній газеті «Маяк».
5. Подати рішення до Покровської ОДПІ у 10-денний термін з дня прийняття.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на депутатську комісію з питань планування бюджету, фінансів, соціально – економічного та культурного розвитку села, земельної реформи та охорони природного середовища.

Сільський голова



І.В.Конько

згідно оригіналу
сільського голова
Конько, І.В. Конько

Ставки земельного податку за земельні ділянки на території сільської ради

Землі в межах населених пунктів	
Для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських споруд	0,03 % від нормативної грошової оцінки землі
Землі, зайняті гаражними кооперативами	0,01 % від нормативної грошової оцінки землі
Ділянки для ведення особистого селянського господарства, ведення городництва, садівництва, ведення фермерського господарства, сінокошіння та випасу худоби	1 % від нормативної грошової оцінки землі
Землі, зайняті господарськими дворами:	1 % від нормативної грошової оцінки землі
Землі комерційного використання (кафе, заправки, СТО, ринки, під об'єктами торгівлі, тощо)	2 % від нормативної грошової оцінки землі
Землі промисловості, транспорту, зв'язку та іншого призначення	1,5 % від нормативної грошової оцінки землі
Землі за межами населених пунктів	
Землі, зайняті гаражними кооперативами	1 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 1% від нормативної грошової оцінки ріллі по області
Ділянки для ведення особистого селянського господарства, городництва; садівництва, фермерського господарства, сінокошіння та випасу худоби, товарного сільськогосподарського виробництва	0,3 % від нормативної грошової оцінки землі
Землі, зайняті господарськими будівлями і дворами, землі під господарськими шляхами і прогонами	3 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 5 % від нормативної грошової оцінки ріллі по області
Землі комерційного використання (кафе, заправки, СТО, ринки, під об'єктами торгівлі, тощо)	3 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 5 % від нормативної грошової оцінки ріллі по області
Землі промисловості, транспорту, зв'язку та іншого призначення	3 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 5 % від нормативної грошової оцінки ріллі по області
Землі водного фонду: - для риборозведення; - для культурно-оздоровчих цілей; - для виробництва сільськогосподарської і промислової продукції	0,3 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 0,3% від нормативної грошової оцінки ріллі по області
Землі рекреації	3% від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 5 % від нормативної грошової оцінки ріллі по області

Сільський голова

Коту



Д.В.Конько

*згідно оригіналу
сільський голова
Коту, Д.В.Конько*

Ставки орендної плати за земельні ділянки на території сільської ради

Землі в межах населених пунктів		
Для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських споруд	3 % від нормативної грошової оцінки землі	
Землі, зайняті гаражними кооперативами	3 % від нормативної грошової оцінки землі	
Ділянки для ведення особистого селянського господарства, ведення городництва; ведення фермерського господарства, сінокошіння та випасу худоби;	3 % від нормативної грошової оцінки землі	
Землі, зайняті господарськими дворами:	3 % від нормативної грошової оцінки землі	
Землі комерційного використання (кафе, заправки, СТО, ринки, під об'єктами торгівлі, тощо)	3% від нормативної грошової оцінки землі	
Землі промисловості, транспорту, зв'язку та іншого призначення	5 % від нормативної грошової оцінки землі	
Землі водного фонду: - для риборозведення; - для культурно-оздоровчих цілей; - для виробництва сільськогосподарської і промислової продукції	3 % від нормативної грошової оцінки землі	
Землі за межами населених пунктів		
Землі, зайняті гаражними кооперативами	3 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 2 ставки земельного податку	
Ділянки для ведення особистого селянського господарства, ведення городництва; ведення фермерського господарства, сінокошіння та випасу худоби, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва	для договорів, укладених з Красноармійською райдержадміністрацією	3 % від нормативної грошової оцінки землі
	для договорів, укладених з Головним управлінням Держземагентства у Донецькій області	4 % від нормативної грошової оцінки землі
Землі, зайняті господарськими дворами і будівлями:	для договорів, укладених з Красноармійською райдержадміністрацією	2 ставки земельного податку
	для договорів, укладених з Головним управлінням Держземагентства у Донецькій області	4 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 2 ставки земельного податку
Землі комерційного використання (кафе, заправки, СТО, ринки, під об'єктами торгівлі, тощо)	3 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 2 ставки земельного податку	
Землі промисловості, транспорту, зв'язку та іншого призначення	3 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 2 ставки земельного податку	
Землі водного фонду: - для риборозведення; - для культурно-оздоровчих цілей; - для виробництва сільськогосподарської і промислової продукції	3 % від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 2 ставки земельного податку	
Землі рекреації	3% від нормативної грошової оцінки землі, а у разі її не проведення - 2 ставки земельного податку	

Сільський голова

Handwritten signature



І.В. Конько *згідно думки*
сільський голова
Handwritten signature І.В. Конько